YT10 03HauyaeT TpebGoBaHue yCTYyNUTb gopory?
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BWUJIET N2 29 Kateropum «A», «B», «M» n nogkateropum «A1», «B1»

. Bbl mOMXHBI OCTAHOBUTLCS TOJIBKO MPU HANMYMU AOPOXHOIO 3HaKa «YCTynuTe A4OPOry».
. Bbl monxHbI 0693aTENBEHO OCTAHOBUTLCS, YTOObLI MPONYCTUTbL APYIrMX YHACTHUKOB ABUXEHUS.
. Bbl He gOMKHBI HAYMHATBL, BO30OHOBNSATL UM NPOAOSIXKATL ABUXEHME, OCYLLLECTBAATb
Kakon-nnbo MaHeBp, ECN 3TO MOXET BbIHYAMUTb APYIMX YHACTHUKOB ABUXEHMS,
VIMEIOLLMX MO OTHOLLEHUIO K Bam NpenMyLLecTBO, U3MEHUTb HanpasieHne ABMXEHUS U CKOPOCTb.
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Kakue ns ykasaHHbIX 3HaKOB
npeaocTaBnsoT NPaBo
npeuMyLLeCTBEHHOro npoes3aa
HeperynmpyemMbiX NepekpecTkoB?

1. Tonbko A.
2. AnB.
3. Bce.
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Pa3speweHo nu Bam
BbIMNOJIHUTb OOroH?

1. PaspeLueHo.

2. PaspelueHo, ecnm CKopocTb
MoToumkna He 6onee 30 kM/u.

3. 3anpeLieHo.
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Mo>Ho N1 BoguTenio

nocTaBuUTb rpy3030|7| aBTOMOOUNDb
Ha CTOSIHKY B 3TOM MecCTe
yKa3aHHbIM croco6om?

1. MoxHo.

2. MoxHO, ecnn paspeLleHHas
MakKCumMmasibHaa Macca
aBTOMOOMNA He 6onee 3,5 T.

3. Henbas.
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Takoin BepTUKanbHON
pa3meTKoi 0603HayaloT:

1. TONbKO HVXHUI Kpar NPOSIETHOrO
CTPOEHMNS TOHHENEN, MOCTOB
M NyTENPOBOAOB.

2. TonbKo BbEe3/, B HEOCBELLIEHHbIE
TOHHENN.

3. Jllo6ble anemMeHTbl JOPOXHbIX
COOpPYXEHWUN, NpeacTasnsiome

OMacHOCTb.
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